
I. Complétez avec les relatifs manquants.  (1 point x 10 = 10 points)

1. La femme                                . porte une robe rouge est ma mère.

2. Voici le livre                                . je t’ai parlé l’autre jour.

3. La pièce dans                                . je travaille est trop sombre.

4. Ce journaliste est très libre, il écrit                                . il veut.

5. Le projet                                . vous proposez est ambitieux.

6. Le chef est entré au moment                                . l’employé dormait.

7.                                . me révolte, c’est l’injustice.

8. L’article                                . je lis est vraiment intéressant.

9. Quel est l’objet                                . tu as besoin ? 

10.La solution à                                . je pense me paraît impossible. 

II. Mettez le verbe entre parenthèses au gérondif. (1 point x5 = 5 points)

Comment perdre du poids ?

1.                                                                           .( voir ) fréquemment un diététicien.

2.                                                                     .( manger ) beaucoup de légumes bouillis. 

3.                                                                   . ( commencer ) le repas par un verre d’eau.

4.                                                                              . ( avoir ) une bonne balance.

5.                                                                           . ( faire ) du sport régulièrement.
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III. Conjuguez les verbes entre parenthèses. (1 point x 5 = 5 points) 

1. Pensez-vous qu’ils                                . réussir ? (pouvoir)

2. J’aimerais que tu                                . demain. (venir)

3. Je ne crois pas que les enfants                                . plus paresseux qu’avant. (être)

4. Je veux que tu                                . tout. (manger)

5. Le directeur exige que vous                                ..  (rentrer)

IV.  Transformez avec une hypothèse sur le présent ou sur le passé. (2 points x 5 = 

10 points)

1. Il a du succès avec les filles parce qu’il est très riche.

→　Si　　　　　　　　　　　　  　　　　　　　　　　　　　　　　　　              .

2. Elle n’a pas de chien parce qu’elle habite en ville.

→　Si　　　　　　　　　　　　　　  　　　　　　　　　　　　　　　　　　              .

3. Mes parents n’ont pas pu aller au travail parce qu’ils étaient malades.

→　Si　　　　　　　　　　　　　　  　　　　　　　　　　　　　　　　　　              .

4. Je ne veux pas ce gâteau parce que je fais un régime.

→　Si　　　　　　　　　　　　　　　　　　  　　　　　　　　　　　　　　              .

5.  Vous êtes jaloux parce que vous n’avez pas eu de cadeau.

→　Si　　　　　　　　　　　　　　　　　　  　　　　　　　　　　　　　　              .         
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V. Cochez la réponse correcte. (1 point x10 = 10 points)

1. Paul est arrivé         deux heures. ☐ dans ☐ pendant ☐ il y a

2.  Elle sera ici         deux semaines. ☐ dans ☐ il y a ☐ depuis que

3. On est         8. ☐ le ☐ les ☐ en

4. Nous sommes         mois de janvier. ☐ dans ☐ au ☐ en

5. Je suis né         lundi.  ☐ un ☐ à ☐ en

6. J’ai fait mes devoirs        dix minutes. ☐ en ☐ depuis ☐ dans

7.       je l’ai vue, je ne mange plus. ☐ il y a ☐ ça fait ☐ depuis que

8. Le président est élu          cinq ans. ☐ à ☐ pour ☐ au

9. Ils ont terminé        . peu de temps .☐ le ☐ en ☐ pendant que

10. J’habite ici         six mois. ☐ en ☐ depuis ☐ au
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